

В «Доме на Брестской» состоялся семинар «Комплексный подход к защите от пожара учреждений образования»

12.04.2017

11 апреля 2017 г. в рамках деловой программы выставки «ОБРАЗование Москвы» состоялся семинар по теме «Комплексный подход к защите от пожара учреждений образования».

Профессор, доктор технических наук, эксперт ГУ "Республиканский информационный научно-консультационный центр экспертизы", вице-президент Всемирной академии наук комплексной безопасности Валерий Холщевников выступил с докладом на тему "Закономерности поведения людей при эвакуации из зданий детских дошкольных образовательных учреждений". Валерий Васильевич подробно рассказал собравшейся аудитории об актуальности исследований в области движения людских потоков при эвакуации, остановился на психофизической зависимости изменения скорости движения людских потоков от плотности самого потока и рассказал об организации и методике проведения натурных наблюдений в детских образовательных учреждениях.

Во время презентации «Комплексный подход к защите от пожара учреждений образования на основе оборудования ПО «Спецавтоматика»» слушателям представили алгоритм подбора оборудования при проектировании автоматических установок водяного пожаротушения, познакомили с интеллектуальными приборами и системами пожаротушения.



Доктор технических наук, профессор, академик НАН ПБ, ВАН КБ, вице-президент объединения НПО «Пулес», директор ООО «Пулес-Пожстрой Инжиниринг», член экспертного совета МЧС РФ, руководитель ТК по нормативному регулированию Федеральной палаты пожарно-спасательной отрасли, эксперт Департамента по оценке технического регулирования Минэкономразвития и Минстроя, член ТК №274 «Пожарная безопасность» Росстандарта Евгений Мешалкин в своем докладе выделил особенности проектирования систем пожарной безопасности и контроля доступа.

Руководитель конструкторского отдела АО НПО «Пулес» Петр Клочков в заключении семинара перечислил современные требования к установке противопожарных преград в образовательных учреждениях.

